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INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS 2025 

1. INTRODUCCIÓN  

De conformidad con lo establecido en la Constitución del Ecuador y en la Ley Orgánica de 

Participación Ciudadana y Control Social, la Rendición de Cuentas es un mandato 

constitucional, siendo una forma de gobernanza en la que interactúan y acuerdan gobernantes 

y gobernados con la finalidad de generar acciones de garantía por parte del estado y 

corresponsabilidad ciudadana. 

Cumpliendo como autoridad del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial La Victoria 

con esta responsabilidad legal y moral, presento el Informe de Rendición de Cuentas 

comprendido del 01 de Enero al 31 de diciembre de 2025; herramienta que permite a la 

ciudadanía conocer las diferentes actividades y gestiones realizadas a partir de la fecha de mi 

posicionamiento hasta la finalización del año fiscal, y también la inclusión de las diferentes 

consultas y sugerencias ciudadanas en concordancia con la metodología establecida por el 

Consejo de Participación Ciudadana y Control Social. 
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2. DESARROLLO DE CONTENIDOS – RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO 

FISCAL 2025 

El presente apartado tiene como finalidad exponer de manera ordenada y transparente las 

 acciones, gestiones y resultados alcanzados durante el año fiscal 2025. A través de este  

desarrollo de contenidos se busca dar cumplimiento al principio de rendición de cuentas,  

garantizando que la comunidad conozca los avances logrados, las dificultades enfrentadas y  

las decisiones adoptadas en el ejercicio de las funciones de la vocal. 

 

Este espacio constituye un ejercicio de responsabilidad y compromiso institucional, orientado  

a fortalecer la confianza de los representados y a evidenciar el trabajo realizado en beneficio  

colectivo. 

 

3. ACTIVIDADES REALIZADAS 

En este literal, explico mensualmente las acciones y gestiones realizadas a partir del 01 de 

enero hasta el 31 de diciembre del año fiscal 2025, de la manera que se describe:  

➢ Enero 

❖ Se realizo el seguimiento de los últimos trabajos realizados en la construcción de la 

cubierta en la cancha de uso múltiple de la parroquia. 

 

❖ Conjuntamente con el presidente y compañeros vocales y la reina de la parroquia 

Victoria se hizo entrega de un pequeño agasajo a todos los niños de la parroquia.  

 

❖ Con el presidente y el técnico del GAD, nos movilizamos a las diferentes comunidades 

que estaban consideradas para la construcción de las paradas de bus. 
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❖ Cumplí las 8 horas semanales de oficina. 

➢ Febrero 

❖ Por varias ocasiones me dirigí a constatar el avance de los trabajos en las paradas 

en los cuatro barrios Nangara, casa vieja, La Loma y Almendro Paltos. 

 

❖ Estuve presente en la Entrega provisional de la obra construcción cubierta 

cancha de uso múltiple, la misma que se realizaban el Ing. encargado de la obra. 

 

❖ Cumplí las 8 horas semanales de oficina. 

➢ Marzo 

❖ En conjunto con el ejecutivo y el Sr. operador se procedió a la limpieza de      

derrumbes ocasionados por tiempo invernal en el barrio Catispamba. 

 

❖ Cumplí con las 8 horas semanales de oficina. 

❖ Con el Sr. ejecutivo y mi persona nos dirigimos a los diferentes barrios a 

fiscalización de las paradas culminadas por el contratista. 

 

 

➢ Abril 

❖ Compañeros vocales y ejecutivo tómanos la decisión de alquilar una maquina más 

para abastecernos con la limpieza de cunetas y derrumbes, maquinaria que sería 

alquilada por una semana, así abastecer las necesidades de la comunidad.  

 

❖ Cumpliendo con las 8 horas semanales de oficina. 

➢ Mayo 

❖ Capacitación en la ciudad de Loja convocada por la CONAGOPARE LOJA, 

tratando el tema, administradores de contrato iniciando la capacitación desde 

08h00 am a 14h00pm.  

 

❖ Celebración del día de la madre con un pequeño programa a nuestras madres 

de la parroquia y barrios. 
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❖ Me dirigí al barrio Guarapo, se realizó el mantenimiento vial hasta el barrio la 

Bocana con la ayuda de la maquinaria GAD Macara y GAD La Victoria. 

 

❖ Cumplí con las 8 horas semanales de oficina. 

➢ Junio 

❖ Conjuntamente con la secretaria del GAD Parroquial realizamos el arreglo del 

salón parroquial para la clausura del curso de lácteos.  

❖ Arreglo y decoración del escenario para el agasajo por el día del niño, 

homenaje a todos los niños de la parroquia y sus barrios. 

 

❖ Conjuntamente con mis compañeros realizamos la entrega de pintura a tres  

barrios, escuelas y capilla, Nangara, Yuras y Catispamba, para el  

mejoramiento de la casa comunal y espacios públicos. 

 

❖ Cumplí con las 8 horas semanales de oficina. 

➢ Julio 

❖ Se realizo entrega de pintura a las escuelitas, Nangara, Casa Vieja, La Bocana y 

al barrio Pitayo, Yuras, Casa Comunal de Catispamba para mejora de su 

infraestructura, la misma q se hiso con los compañeros vocales y presidente. 

 

❖ Se realizó la reunión con las autoridades del Cantón Macará Sr. alcalde, 

presidente del Gad Parroquial, concejales y moradores sobre el proyecto 

adoquinado de la calle Cuenca. 

 

❖ Se inicio realizando muros para el adoquinado de la calle Cuenca, en conjunto 

con la comunidad y miembros del Gad parroquial, en el cual colabore con 

refrigerios para los trabajadores. 

 

❖ Conjuntamente con mis compañeros vocales realizamos la inauguración de la 

cubierta de la cancha de uso múltiple, además la misa y bendición de la 

cubierta. 

 

❖ Cumpliendo con las 8 horas semanales de oficina. 

➢ Agosto 

❖ Me dirigí a fiscalizar en inicio del adoquinado en la calle Cuenca. 

 

❖  Me traslade al barrio Yuras ya que se empezó con la colocación de material  
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para el mantenimiento vial desde Nangara la Victoria trabajo que se lo 

realizo con maquinaria del Gad Macara y Gad la Victoria. 

 

❖ Cumplí con las 8 horas semanales de oficina. 

➢ Septiembre 

❖ Adecentamiento limpieza en el parque central Velasco Ibarra y de las  

principales calles de la parroquia, limpieza de las principales calles de  

la parroquia con la colaboración del personal Militar del BIMOT 21 

 Macará. 

 

 

❖ Realice la elaboración de los adornos para la decoración de las calles de la  

Parroquia por conmemorarse loso 70 años de la parroquia la Victoria. 

 

❖ En conjunto con mis compañeros vocales y de servicio a la colocación  

de los adornos en las diferentes calles de la comunidad y pancartas a  

las entradas de la parroquia.  

 

❖ Asistí a las sesiones ordinarias y extraordinarias convocadas por el Sr. 

presidente. 

 

➢ Octubre 

❖ En conjunto con mis compañeros vocales realice la limpieza de la cancha de 

uso múltiple para el inicio de las festividades octubrinas. 

 

❖ Del 5 al 8 de octubre se llevó acabo las festividades de Aniversario de 

Parroquialización, donde realizamos diversas actividades religiosas, 

deportivas, galantes y cívicas. 

 

❖ Cumplí con las 8 horas semanales de oficina. 

❖ Asistí a las sesiones ordinarias y extraordinarias convocadas por el Sr. presidente. 

➢ Noviembre 

❖ En conjunto con mis compañeros realizamos la decoración navideña en el  

parque central y diferentes lugares establecidos y dar realce a las festividades 

navideñas. 
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❖ Me dirigí en conjunto con el ejecutivo y se realizó la entrega de manguera a los 

usuarios del barrio Catispamba para el fortalecimiento del servicio de agua 

potable domiciliaria. 

 

❖ Cumplí con las 8 horas semanales y de campo. 

 

❖ Asistí a las sesiones ordinarias y extraordinarias convocadas por el Sr. presidente. 

➢ Diciembre 

❖ Entrega de kits alimenticios en la parroquia la victoria y sus comunidades. 

❖ Entrega de caramelos y juguetes a los niños de la Parroquia la Victoria y sus 

comunidades. 

 

❖ Me movilice conjuntamente con mis compañeros a la entrega de agasajo  

navideño en las escuelitas y barrios de Guarapo, Tabacal, La Bocana,  

Angashcola, Almendro Paltos, Almendro Norte, La Loma, Casa Vieja. 

 

❖ Cumplí con las 8 horas semanales de oficina. 

❖ Asistí a las sesiones ordinarias y extraordinarias convocadas por el Sr. presidente. 

4. REGISTRO FOTOGRÁFICO 

En este apartado se presenta el registro gráfico correspondiente, concebido como un medio de  

constatación y verificación de las acciones y actividades descritas en el numeral anterior. Las  

fotografías incluidas constituyen evidencia objetiva del cumplimiento de las gestiones  

realizadas, aportando transparencia y credibilidad al proceso de rendición de cuentas. 

 

A continuación, se expone el registro fotográfico que respalda las actividades ejecutadas  

durante el período, sirviendo como soporte documental y visual de los resultados alcanzados. 
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• Cumpliendo horas de oficina 
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• Asistencia a sesiones ordinarias y extraordinarias 
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Asistencia con otras entidades de la parroquia 
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❖ Fiscalización de Obras 
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❖ Reuniones con entidades Cantonales 
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❖ Apoyo logístico para el desarrollo de eventos del Gad Parroquial en beneficio de la 

comunidad de la Victoria. 
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❖ Entrega de kits alimenticios a los Adultos Mayores. 
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5. CONCLUSIÓN   

En cumplimiento de las responsabilidades asumidas como vocal, se ha presentado de manera  

transparente y detallada la gestión realizada durante el período correspondiente. Las acciones  

ejecutadas reflejan el compromiso con los objetivos institucionales y la búsqueda constante  

de beneficios para la comunidad. 

 

Se destaca la importancia de la participación activa, la coordinación con los demás miembros  

de la directiva y la rendición de cuentas como ejercicio de responsabilidad y confianza hacia  

los representados. 

 

Finalmente, se reafirma la disposición de continuar trabajando con ética, transparencia y  

dedicación, fortaleciendo los procesos y contribuyendo al desarrollo colectivo. 

Atentamente:  

 

Srta. María de Lourdes Pérez Salas 

Vocal del Gad Parroquial La Victoria 

Comisión Medio Ambiente 

 


